

ZPRAVODAJ

Okresního výboru KSČM VYŠKOV

Pro potřeby základních organizací KSČM okresu Vyškov

duben, květen / 2022

**OV KSČM Vyškov pořádá
oslavu 1. máje – Svátku práce!**

Kdy: v neděli 1.5.2022 od 10:00.

**Kde: prostranství restaurace Aréna
(u zimního stadionu) – připravena
„suchá“ i „mokrá“ varianta.**

**K tanci a poslechu hrají
manželé Frankovi.**

Občerstvení zajištěno!

Vstupné dobrovolné!

KSČM

SLEDUJTE KAŽDOTÝDENNÍ POŘAD BEZ OBALU PŘEDSEDKYNĚ KSČM KATEŘINY KONEČNÉ!

Jak na to? Na YouTube si stačí namačkat do vyhledávače „Bez obalu K. Konečné“. Sledovat jej můžete také na Facebooku. Nebo napište na ov.vyskov@kscm.cz a my Vás zařadíme do seznamu a každý díl Vám budeme posílat e-mailem, aby Vám nic neuniklo!

(red)

K. KONEČNÁ MINISTRU RAKUŠANOVI: UKAŽTE ČESKÝM OBČANŮM, ŽE NA NĚ VLÁDA NEZAPOMNĚLA!

K. Konečná ministru Rakušanovi: Ukažte českým občanům, že na ně vláda nezapomněla! Ministr vnitra Rakušan v Událostech komentářích mluvil o pomoci s ubytováním pro uprchlíky z Ukrajiny. Zaujala mě jeho věta, že za nejtěžší úkol těchto dnů ministr považuje snahu přesvědčit české občany postižené energetickou chudobou a žijící v horších finančních podmínkách, že na ně vláda nezapomněla a neupřednostňuje jednostranně ukrajinské běžence. Ano to bude opravdu nelehký úkol pro současnou vládu. Zvláště ve chvíli, kdy nedělá nic, aby našim občanům ulevila. Odmítá zastropovat ceny energií a pohonných hmot.

Odmítá regulovat nájemné.
Odmítá stavět dostupné bydlení.
Odmítá bojovat proti agenturnímu zaměstnávání.

Nechce zdanit banky a korporáty.
Prostě nechce dělat vůbec nic co by mohlo pomoci obyčejným lidem protože by to třeba náhodou mohlo ohrozit astronomické zisky jejich sponzorů.

Takže, pane ministře Rakušane, jak hodláte přesvědčit české občany, že na ně vláda nezapomněla?

P. S. Vůbec se nebojte se rozepsat!

(red)

PODPOŘTE SVÝM PODPÍSEM KANDIDÁTA KSČM NA HRAD

Pomozte kandidátovi KSČM Josefu Skálovi sesbírat co nejdříve 50 tisíc podpisů a umožnit tak jemu i KSČM zúčastnit se volebního klání. Podpisové archy naleznete na jeho webu www.jakoskala.cz nebo si je můžete vyzvednout na kterémkoliv okresním výboru KSČM. Prosíme, vyplňujte pozorně a všechny předepsané údaje!

Podepsané archy můžete vhodit do schránky na budově OV KSČM Vyškov (Hrnčířská 477/7), případně je možné při získání více než desítky podpisů zajistit vyzvednutí na tel.: 739492262.

(red)

ZDRAŽOVÁNÍ NE, POTRAVINOVÉ SOBĚSTAČNOSTI ANO!

KSČM dlouhodobě upozorňuje na potravinovou závislost České republiky a s tím související absolutně neúměrné zisky zahraničních dodavatelů. Ceny potravin jsou u nás mnohdy vyšší než v Německu či jiných státech! Rostou ceny masa, ovoce, zeleniny, mouky, v podstatě všech potravin. Vepřové maso v krátké době zdraží až o 40 %, hovězí o 35 %. Naše země je přitom právě ve vepřovém mase ze všech hlavních živočišných komodit nejméně soběstačná.

Odborníci upozorňují na zdražování dalších potravin, zejména mléka o 18 %, cukru o 24 %

či brambor o 15 %. EU se zbavila pěstování slunečnice, takže 95 % světové produkce pochází z Ruska a Ukrajiny. To ovlivní ceny a nedostatek slunečnicového oleje. KSČM připomíná již 33 let na volném trhu řízenou likvidaci našeho zemědělství!

Československá socialistická republika byla soběstačná a nemusela žádné z těchto komodit dovážet, zemědělství bezprostředně naplňovalo potřeby lidu. Zemědělce napříč Evropou, i v ČR trápí také extrémně vysoké ceny průmyslových hnojiv. Ty se

v důsledku energetické krize zvýšily třeba až na šestinásobek úrovně roku 2020. To vede ke zdražení pšenice až o 40 % a samozřejmě následně pečiva, které může dosahovat cen až o několik desítek procent vyšších. Dočkáme se

chleba za 100,- Kč a rohlíků za 10,- Kč?

Ohrožení pro naše zemědělce představuje i nucený reexport přebytků jiných zemí EU (např. Polska nebo Španělska), které před sankcemi EU mířily do Ruska a Běloruska. Hrozí tak krach našich pěstitelů jablek a naše chovatele zlikvidují krátkodobé neřízené dovozy dotovaných přebytků masa. Ceny to dlouhodobě nesníží a jen zvedne zisky nadnárodních potravinových řetězců.

Vláda Petra Fialy zatím nepřišla s žádným konkrétním řešením, pouze vykřikuje, jak se naši občané musí uskromnit a utáhnout opasky!!! KSČM požaduje státní zásahy do potravinového a energetického trhu k udržení přijatelných cen potravin pro občany!

Cenovou regulaci zabezpečující stabilitu trhu s energiemi! KSČM požaduje ceny energií zastropovat na úrovni roku 2020 +25 %.

Tržní zásahy Státního zemědělského intervenčního fondu bránící zdražování potravin!

Správou státních hmotných rezerv a Státním podnikem ČEPRO nastavení cen benzínu na 35 Kč/l pro koncového zákazníka.

Nulové DPH na základní potraviny a zákaz jejich vývozu!

Stanovisko ÚV KSČM dne 26.3.2022

KOLIK SI BERE STÁT Z CENY PHM?



Benzín	44 %
Nafta	37 %
LPG	29 %



Evropským
domácnostem je nutno
pomoci s roustoucími
cenami PHM.

Ministr vnitra Francie



Občané, trhněte si
nohou a zvykněte si,
že už nikdy nebude
benzín za 35 Kč.

Premiér ČR

**DĚLÁ SI Z NÁS
PREMIÉR LEGRACI?**

KSČM

OS ČMS PREZIDENTU UKRAJINY, KOMIKOVI ZELENSKÉMU

Jsme odbory. Na Ukrajině bychom dávno neexistovali. Zakázali by nás. Dost možná by nás upálili, jako naše soudruhy v oděském Domě odborů. Dost možná by nás upalovali ti Vaši »bojovníci za demokracii« jako tam. Jsme také z velké části komunisté. Dávno byste nás zakázali, napadali, vraždili. Jsme lidé – tedy nejsme s Vaší oligarchií a s jejími hnědými pluky kompatibilní. Vy jste arogantní, hrajete roli hrdiny, my Vaši aroganci pohrdáme, stejně tak nám páchne politická kultura Vaší země posledních desetiletí. Je to korupce a prostituce. Osobní i politická. Tu první potkáváme na kdejakém rohu ulice tady, tu druhou vidíme na televizních obrazovkách i v tisku. Mluvíte hlasitě, ale co Vy vlastně reprezentujete? Co jste vlastně dokázali? Váš politický systém, režim, který zastupujete, nedokázal vlastní děti naočkovat proti TBC ani proti zarděnkám. Zato jste celé generaci vymyli mozky antikomunismem. Prostí volí komika, za jehož nitky tahá oligarcha Kolomojskyj. Prostí se nechají obalamutit bojovníkem proti korupci, který je sám zkorumpovaný až do morku kostí. Co je to za politickou kulturu? Co je to za svobodu? Jediný Váš výsledek vlády ukrajinské oligarchie, třídy boháčů, jejíž jste loutkou, je to, že lidé ve Vaší zemi nechtějí žít. Jediný výsledek Vašeho politického systému a jeho pokroucených hodnot je nárůst neonacismu a násilí v zemi, obrovská míra kriminality a korupce, prvenství v počtu nakažených

HIV v Evropě i prvenství v počtu hereček v pornofilmech, které nám asi mají nahrazovat ruskou či sovětskou kinematografií, kterou nám Váš arogantní velvyslanec v Praze chce zakázat. Nemáte být na co hrdý, nemáte důvod být arogantní. Zbídačili jste vlastní národ. Nespraví to ani velkohubé výkřiky herecké šmíry na sociálních sítích, ani poučování poslanců jiných zemí, které z té vlastní přece jen neudělali septik. Jestliže za Petra Šelesta nebo Volodymyra Ščerbinského byla Ukrajina přes všechny problémy, nedostatky a komplikace výkladní skříň Sovětského svazu, za Vás je jen městem ruin. Antikomunismus zbídačil lidi, okradl je a obral o důstojnost. Víte, co je to kvalitativní rozdíl? Komunisté převzali Kyjev – město hrdinu – v troskách. Podívejte se na jeho bulváry, které mohla závidět i Paříž! Ty bulváry postavily ruce budovatelů 50. let. Co zbylo po Vaší třídě? Leda svrab! Chcete nás kvůli svému počínání zatáhnout do války. Do světové války. Přitom Váš režim pohrdá našimi obětmi té poslední. Vy přepisujete dějiny, lžete o Volyni – a přes Vaše silácké řeči jedí Vaši lidé z talíře českých lidí, kteří se zločinů ukrajinských elit neúčastnili, kteří jsou neviní. Češi neutlačovali národnostní menšiny, nepotřebovali si léčit komplexy zbožštěním kolaborantů, nebyli jsme nikdy agresivní, na cizí expanze jsme vždy jen dopláceli. My Češi, my pracující, děláme práci za Vás, řešíme Vaše problémy, doplácíme na ně. I díky Vám. Mlčte, nejste vítán!

**Centrála Odborového sdružení
Čech, Moravy a Slezska**

proti 
CHUDOBE

KSČM



Inflace vyšší než 11 %.
Maso a pšenice dražší o 40 %.

**VLÁDO, JE NA ČASE ZAČÍT
SE STARAT I O ČESKÉ OBČANY!**

NEČINNOST VLÁDY MUSÍ SKONČIT

Vláda Petra Fialy stále neřeší dramatické zdražování v ČR, zejména prudký růst cen potravin a energií. KSČM požaduje okamžité zásahy, chránící zájmy občanů ČR. Nejrychlejším krokem je využití zákona o cenách, zejména ustanovení o cenovém moratoriu. V ČR by měly být především zastropovány ceny pohonných hmot ve státním podniku ČEPRO, který vlastní čerpací stanice EuroOil. Tím se vytvoří konkurenční prostředí pro pumpaře, kteří spekulativně ženou ceny paliv nahoru. Toto řešení podpoří jak průmysl, tak i velmi rychle pomůže občanům. Dalším krokem je srovnání nepřímých daní na pohonné hmoty s okolními zeměmi. Efekt je ovšem zpožděný a nemusí se celý promítnout do cen. Snížení by však vyžadovalo výjimku z pravidel EU a velký výpadek ve státním rozpočtu.

Prvořadým úkolem vlády by mělo být maximální urychlení dostavby jaderných elektráren a prodloužení, po dobu energetické krize, životnosti našich tradičních elektráren a zachovat těžbu uhlí. KSČM navrhuje okamžité zastavení evropského Green Dealu!

Dalšími požadavky KSČM jsou: nulová sazba DPH u základních potravin, narovnání dotační politiky, podpora českých výrobců a potravinová soběstačnost, včetně vyjednání výjimky u EU. Zavést důslednou kontrolu, vedoucí k zastavení růstu konečných cen pro spotřebitele a tím zamezit možnost jejich zneužívání spekulanty a obchodními řetězci. KSČM odmítá řešit výpadek výběru daní ve státním rozpočtu

dalšími asociálními škrty. Z koncepčních kroků pak KSČM požaduje:

Konec obchodování s emisními povolenkami = dlouhodobé snížení cen energií!

Snížení DPH u energií = krátkodobé snížení cen energií!

Zastropování cen pohonných hmot = stabilita a předvídatelnost na trhu!

Nulová sazba DPH u základních potravin = pomoc nejpotřebnějším občanům!

Efektivní využití zákona o cenách = konec šoků v peněženkách občanů!

Stanovisko VV ÚV KSČM dne 11.3.2022

BLAHOPŘÁNÍ

Všem členům a sympatizantům, kteří slaví v dubnu a květnu své narozeniny, přejeme pevné zdraví, spokojenost a spoustu životního optimismu.

(red)

KONTAKTY

OV KSČM VYŠKOV

Telefon: 725 646 076

e-mail: ov.vyskov@kscm.cz

<http://www.vyskov.pohled-zleva.cz>

www.facebook.com/kscm.vyskov

Zadavatel: KSČM

Zhotovitel: KSČM